Oestaal0,5y18,5cm

O es centro de una circunferencia de 60 mm

Desde O hacer dos lineas de 30 mm hacia abajo

Desde O hacer 45 grados hacia arriba

Radio 1y 2 de 42mm

Radio 3y 4 de 30 mm

5y 6, para hallar 5 hacer arco desde 2 de 80 mm y desde
4 arco de 92 mm; y para hallar 6 hacer arco desde 1 de
8cm y desde 3 hacer arco de 92mm
7a10cmy 2 cmy radio 40 mm

8 unir T3y T4 radio 20 mm

9unirTlyT2a5cm yradio del arco de 35mm

10 desde T1y T2 a 9,5 cmy radio de 63mm y tenemos A
en la linea central

11 desde T1y T2 subir 20 mm y a 63mm arco desde A
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